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توطئة

يهدف تقرير مراقبة الأداء لأعضاء مجلس النواب على المستوى المحلي إلى إطلاع الناخبين والقواعد الانتخابية 

تــم انتخابهم على المستوى المحلي خــال فترة وجودهم  الــذيــن  الــنــواب  للنواب  على النشاطات التي قــام بها 

كــأعــضــاء فــي مجلس الــنــواب حيث تــم البحث فــي مــدى تــواصــل الــنــواب بــقــواعــدهــم الانتخابية خــال أدائــهــم 

لواجبهم النيابي، ومدى إشــراك القواعد الانتخابية في عملية صنع القرار التشريعي والرقابي  والتشاور في 

القوانين التي يناقشها مجلس النواب، كما تم التطرق الى مدى امكانية الوصول الى النائب من قبل ابناء 

الدائرة الانتخابية، ومدى التزام النواب بوجود لجان مجتمعية او مكاتب فعالة وسهلة الوصول  في الدوائر 

الانتخابية التي انتخبتهم.

النواب بقواعدهم الانتخابية، ومدى  التي تجمع  الدورية المباشرة  إلى الاجتماعات  التقرير  التطرق  كما تم 

تواصل النواب مع أبناء الدائرة الانتخابية من خلال وسائل التواصل الاجتماعي المختلفة. 

هذا التقرير جزء من الواجب الوطني الذي يقع على عاتق مركز نحن نشارك لتنمية المجتمع المدني، حيث 

نــشــارك فــي دعــم مسيرة الإصـــاح فــي الأردن، ومــن المــأمــول أن يساعد التقرير الناخبين خصوصا خــال فترة 

فــي دوائــرهــم الانتخابية  بالنواب  الــخــاص  التاسع عشر والتعرف على مؤشر الأداء  الــنــواب  انتخاب مجلس 

وكما سيساعد الناخبين في تجويد العملية الانتخابية من خلال اختيار ممثلين قادرين على تمثيل الدائرة 

الانتخابية بالشكل الصحيح.

اعتمد فريق »نحن نشارك« منهجية واضحة من خلال استهداف عينة مختارة من أبناء الدوائر الانتخابية، 

ومحلية  بلدية  مجالس  واعــضــاء  احـــزاب  وممثلي  مدني/محلي،  مجتمع  منظمات  أعــضــاء  بين  العينة  تــتــوزع 

واعضاء مجالس محافظة واعضاء مجالس تنفيذية وعاملين في القطاع الحكومي واكاديميين وأعضاء نقابة 

وناشطين   الاطــبــاء و«مــخــاتــيــر«  نقابة  وأعــضــاء  المعلمين  نقابة  وأعــضــاء  المهندسين  نقابة  وأعــضــاء  المحامين 

شباب وناشطات سيدات وطلاب جامعات وخريجي جامعات عاطلين عن العمل وعاملين او مالكي شركات 

الباحثون استبانات معدة  والــخــاص، حيث يستخدم  الــعــام  القطاع  مــن  الــخــاص ومتقاعدين  القطاع  مــن 

مسبقا تم الاتفاق عليها وتدريب الباحثين على تنفيذها مسبقا، ويتم تطبيق الاستبانة على المستجيب بشكل 

مباشر من قبل الباحث.

ويغطي هذا التقرير جميع محافظات ودوائر المملكة ويهدف الى تعزيز الأداء النيابي من خلال تزويد النواب 

والناخبين بنسخ من التقرير لتزيد من اهتمام النائب بأبناء الدائرة.
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مركز نحن نشارك لتنمية المجتمع المدني

مؤسسة مجتمع مدني أردنية، غير حكومية، وغير ربحية، تأسست عام 2014 بجهود مجموعة من الشباب 

والــنــشــطــاء المــدنــيــيــن الأردنــيــيــن فــي محافظة الـــزرقـــاء. يــهــدف مــركــز نــحــن نــشــارك إلـــى تــعــزيــز مفاهيم المــســاءلــة 

والمــشــاركــة الشعبية فــي عملية صنع الــقــرار فــي الأردن، ضمن مــبــادئ الديمقراطية وحــقــوق الإنــســان، حيث 

يعمل المركز على تعزيز الوعي المجتمعي حول قيم المدنية؛ كالحرية، والمساواة، والعدالة، والمشاركة الفضلى، 

كما يهدف إلى تعزيز التماسك المجتمعي بين أفراد المجتمع الأردني.

يؤمن مركز نحن نشارك بأهمية الاستثمار الصحيح في طاقة الشباب والمرأة وبأنّهما المحرك الأسا�سي لتطور 

المجتمعات، كما يؤمن بــأنّ المشاركة الفعّالة هي الأســاس في عملية التغيير للوصول إلى مجتمع ديمقراطي 

ومتماسك وفاعل، لذلك يقوم المركز من خلال نشاطاته المستمرة باستهداف الشباب والمرأة، ويحرص على 

أن يكون لهم دور حقيقي في رسم استراتيجيات وخطط المركز من خلال عقد جلسات نقاشية معهم لمناقشة 

التحديات المجتمعية، ووضــع خطط وتــصــورات للطرق المثلى لحل هــذه التحديات من وجهة نظر الشباب 

والمرأة.

بــنــى مــركــز نــحــن نــشــارك شبكة واســعــة مــع منظمات المجتمع المــدنــي مــن خـــال تشكيل تــحــالــف »مــشــاركــة« 

الذي يتكون من 34 مؤسسة من مختلف محافظات ومناطق الأردن، بما في ذلك المناطق الريفية، والنائية، 

والبادية، ومخيمات اللاجئين؛ لضمان التنفيذ الفعّال والمشاركة الشاملة للمجتمعات المحلية في مختلف 

التوزيعات الجغرافية والطبقات الاقتصادية.
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مشروع تعزيز قدرات مؤسسات المجتمع المدني لتحسين 

الأداء البرلماني

المنفذ من قبل مركز نحن  البرلماني«  المدني لتحسين الأداء  يُعدّ مشروع »تعزيز قــدرات مؤسسات المجتمع 

 منّا 
ً
نشارك لتنمية المجتمع المدني من المشاريع الرائدة على المستوى الوطني والعربي، ويأتي المشروع إيمانا

بــضــرورة زيـــادة مساهمة المجتمعات المحلية فــي صنع الــقــرار الــعــام، وذلــك عــن طريق تعزيز مفهوم الرقابة 

والمساءلة المجتمعية المؤسسية، وتكريسها كنهج ثابت يساهم في تعزيز الأداء البرلماني، وتقليص الفجوة بين 

البرلمانيين والقواعد الانتخابية، ممّا يخدم مسيرة الإصلاح السيا�سي في الأردن.

ويُنفّذ المشروع بشراكة استراتيجية مع مركز الحياة - راصد ومشاركة التحالف المجتمعي للرقابة البرلمانية 

»مشاركة« المكوّن من 34 مؤسسة مجتمع مدني محلية على مستوى المملكة ضمن برنامج »قرارنا« المدعوم 

.)EU( والاتحاد الأوروبي )AECID( من الوكالة الإسبانية للتعاون الدولي

 للمكوّن الرابع من برنامج 
ً
يأتي مشروع »تعزيز مؤسسات المجتمع المدني لتحسين الأداء البرلماني« استجابة

بـــ »تعزيز دور  المتمثل  في الأردن،  الديمقراطية والتنمية  )EU JDID( لدعم المؤسسات  برنامج  »قــرارنــا« من 

المــجــتــمــع المــدنــي للمساهمة فــي الــحــكــم الــديــمــقــراطــي وصــنــع الــســيــاســات فــي الأردن«، بــالإضــافــة إلـــى مــكــوّنــاتــه 

الرئيسية: الدعم البرلماني، ودعم الانتخابات، ودعم الأحزاب السياسية.
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مرجعية التحالف المجتمعي للرقابة البرلمانية »مشاركة«

التحالف  الواقع على عاتق منظمات المجتمع المدني، قــام مركز نحن نشارك بإطلاق  بالدور الوطني   
ً
إيمانا

بين  الإيــجــابــي  والتشبيك  المجتمعية  الــرقــابــة  مصطلح  تعزيز  بــهــدف  »مــشــاركــة«  البرلمانية  للرقابة  المجتمعي 

 إلى ما ورد في الورقة النقاشية الرابعة التي أطلقها 
ً
مؤسسات المجتمع المدني والمجالس المنتخبة، واستنادا

جلالة الملك عبد الله الثاني بن الحسين، والتي جاء فيها »إنّ من أهم متطلبات التحول الديمقراطي هو تعزيز 

المجتمع المدني ودوره في مراقبة الأداء السيا�سي وتطويره نحو الأفضل، عبر ترسيخ الثقافة الديمقراطية في 

المجتمع ليكون التغيير الديمقراطي حقيقة ملموسة على جميع المستويات«.
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الشركاء
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13

النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 
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على المستوى الوطني

62%

28%

30%

8.0%

5.2%

5.4%

32.2%

20.5%

18.0%

16.6%

56.5%

16.5%

17.2%

17.7%

11.3%

50.6%

54.8%

55.7%

4.5%

4.8%

4.6%

34%

8%

38%



14

هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5
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5.9%13.1%73.5%7.5%

5.1%

71.6%

3.8%

25.0%

65.0%

19.4%

25.6%

14.4%

15.8%

14.0%

66.0%

35.0%

73.2%

16.9%

16.5%

5.9%

15.8%

9.1%

0.0%

7.3%

57.5%

58.2%

6.7%

57.5%

5.8%

0.0%

9.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

11.9%

14.5%

46.5%

59.6%

33.8%

16.2%

26.9%

29.9%

44.8%

28.6%

55.7%

75.7%

20.2%

19.2%

8.7%

11.8%

10.5%

8.2%

32.5%

29.1%

8.4%

7.3%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

59.8%

25.3%

13.9%

15.3%

30.8%

13.9%

31.4%

67.5%

51.6%

50.0%

50.9%

79.0%

8.9%

7.2%

34.5%

34.7%

18.3%

7.0%

41.8%21.8%26.6%9.8%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

10.1%28.3%53.0%8.6%

3.2%

5.3%

5.6%

3.8%

4.7%

13.4%

15.3%

13.0%

20.9%

22.6%

21.9%

18.1%

66.4%

54.3%

52.3%

60.2%

4.8%

4.3%

4.8%

5.0%

30.3%61.5%8.2%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة اربد الأولى

55.3%

22%

35%

9.0%

5.3%

6.0%

35.0%

25.0%

16.7%

18.0%

53.0%

24.0%

25.3%

22.0%

12.0%

42.0%

51.3%

53.7%

0.0%

1.3%

0.3%

37%

6%

44.7%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

2.0%20.0%65.0%13.0%

2.0%

69.0%

1.7%

19.0%

62.0%

15.0%

24.0%

15.3%

29.0%

13.0%

71.0%

38.0%

80.0%

9.0%

29.3%

2.0%

24.7%

10.0%

0.0%

5.0%

67.0%

51.3%

0.0%

58.0%

2.0%

0.0%

2.7%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

5.0%

0.6%

44.0%

70.0%

31.4%

5.0%

29.0%

29.7%

43.0%

17.0%

42.4%

82.0%

10.0%

26.7%

13.0%

13.0%

26.2%

13.0%

56.0%

36.6%

0.0%

6.4%



22

16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

55.0%

41.0%

4.0%

11.0%

74.0%

18.0%

33.0%

51.0%

86.0%

79.0%

16.0%

65.0%

12.0%

8.0%

10.0%

10.0%

10.0%

17.0%

27.0%21.0%44.0%8.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

11.0%26.0%43.0%20.0%

3.0%

3.0%

6.0%

4.0%

0.0%

14.0%

16.3%

20.0%

35.0%

24.0%

32.3%

22.0%

59.0%

58.0%

45.0%

54.0%

3.0%

1.0%

0.3%

0.0%

23.0%68.0%9.0%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة اربد الثانية

60%

33%

30%

8.4%

8.4%

8.4%

22.0%

12.0%

5.6%

6.0%

39.0%

2.0%

4.4%

4.0%

39.0%

58.4%

61.2%

61.2%

19.2%

20.4%

20.4%

35%

2%

40%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

9.0%5.0%54.0%32.0%

8.8%

0.0%

8.0%

17.0%

25.0%

17.2%

19.0%

5.6%

3.0%

4.0%

52.0%

75.0%

50.4%

10.0%

2.8%

26.0%

2.0%

31.0%

0.0%

32.4%

71.0%

63.2%

71.0%

60.0%

19.6%

0.0%

26.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

10.0%

21.0%

32.0%

37.4%

16.4%

13.0%

17.0%

15.9%

22.0%

7.2%

38.5%

56.0%

3.0%

1.5%

46.0%

55.4%

45.1%

31.0%

23.0%

20.0%

47.0%

41.5%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

37.6%

18.0%

6.0%

5.0%

25.0%

16.0%

25.6%

59.0%

16.0%

17.0%

30.0%

63.0%

36.8%

23.0%

78.0%

78.0%

45.0%

21.0%

29.0%5.0%19.0%47.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

9.6%6.8%47.6%36.0%

8.0%

8.8%

9.0%

9.0%

0.8%

4.0%

3.0%

3.0%
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4.0%
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16.4%
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20.0%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة اربد الثالثة

58.0%

27%

34%

3.5%

3.0%

3.0%

5.0%

10.5%

10.0%

9.0%

95.0%

6.5%

7.0%

12.0%

0.0%

79.5%

80.0%

76.0%

0.0%

0.0%

0.0%

26%

14%

42.0%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

5.0%9.5%85.5%0.0%

1.0%

93.1%

0.0%

6.0%

67.0%

6.5%

9.5%

5.5%

3.4%

4.5%

94.0%

33.0%

93.0%

7.5%

7.5%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

0.5%

83.0%

86.0%

3.4%

90.0%

0.0%

0.0%

0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

4.7%

5.0%

43.0%

63.0%

15.0%

4.0%

19.8%

14.0%

57.0%

37.0%

85.0%

96.0%

11.6%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

64.0%

71.0%

0.0%

0.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

89.0%

13.0%

8.5%

11.5%

13.0%

4.5%

11.0%

86.0%
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0.0%
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0.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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0.0%
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0.0%

0.0%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة اربد الرابعة

57%

39%

30%

3.6%

1.0%

1.0%

17.6%

16.0%

11.0%

11.0%

80.8%

11.6%

10.0%

8.0%

1.6%

68.8%

78.0%

80.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25%

6%

43%



38

هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

2.0%4.0%94.0%0.0%
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64.3%
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8.0%
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15.0%
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7.1%

10.0%
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0.0%

0.0%
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78.0%
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78.0%

0.0%

0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

6.0%

8.0%

26.4%

45.0%

17.0%

6.0%

25.8%

29.0%

73.6%

55.0%

83.0%

94.0%

28.8%

33.0%

0.0%

0.0%

0.0%

39.4%

30.0%

0.0%

0.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

49.0%

10.0%

8.8%

8.4%
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0.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة عجلون

67%

28%
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0.4%

0.4%
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9.0%

4.0%

4.0%
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13.2%

0.0%
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0.0%

0.0%

0.0%

34%
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33%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

0.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

69.6%

14.0%

5.0%

7.6%

12.0%

8.0%

30.0%

86.0%

60.0%

53.6%

78.0%

92.0%

0.4%

0.0%

35.0%

38.8%

10.0%

0.0%

24.4%49.2%26.4%0.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة جرش

62%

32%

30%

12.8%

6.8%

7.0%

15.0%

15.6%

14.0%

13.0%

83.0%

11.2%

13.6%

11.0%

2.0%

60.0%

65.6%

69.0%

0.4%

0.0%

0.0%

30%

8%

38%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

26.0%

20.0%

35.0%

80.0%
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35.0%

35.0%

65.0%
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31.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة المفرق
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16.0%

14.0%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة البادية الشمالية
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة الزرقاء الأولى
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة الزرقاء الثانية
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

14.9%

12.8%

47.0%

63.8%

41.5%

15.5%

23.4%

39.4%

53.0%

36.2%

58.5%

84.5%

24.5%

16.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

37.2%

31.9%

0.0%

0.0%



76

16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة عمّان الأولى

68%

20%

35%

2.8%

1.6%

0.8%

27.6%

12.4%

20.0%

18.0%

72.4%

36.4%

29.2%

34.0%

0.0%

48.0%

48.8%

47.2%

0.4%

0.4%

0.0%

37%

8%

32%



80

هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

0.8%2.0%97.2%0.0%

1.2%

100.0%
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14.0%
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17.2%

5.2%

10.8%

0.0%

10.8%

86.0%

17.1%

82.8%

18.0%

36.0%

0.0%

34.4%

0.0%

0.0%

0.0%
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52.0%

0.0%

53.6%

0.0%

0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

6.3%

3.2%

25.2%

88.9%

63.5%

11.6%

41.3%

60.3%

74.8%

11.1%

36.5%

88.4%

36.5%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

15.9%

3.2%

0.0%

0.0%



82

16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

15.2%
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95.2%
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0.0%
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0.8%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة عمّان الثانية

58%

22%

36%

7.3%

5.7%

7.7%

75.3%

30.3%

27.0%

19.7%

22.3%

27.0%

27.0%

24.0%

2.4%

35.3%

40.0%

48.3%

0.0%

0.3%

0.3%

31%

11%

42%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

3.3%26.3%70.3%0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

3.1%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

18.3%38.3%41.0%2.3%

1.0%

3.0%

6.0%

1.3%

11.3%

14.7%

21.0%

22.3%

28.7%

35.0%

37.3%

26.7%

58.0%

47.3%

35.0%

47.7%

1.0%

0.0%

0.7%

2.0%

37.0%62.7%0.3%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة عمّان الثالثة

63%

19%

36%

7.3%

5.7%

7.7%

75.3%

30.3%

27.0%

19.7%

22.3%

27.0%

27.0%

24.0%

2.3%

35.3%

40.0%

48.3%

0.0%

0.3%

0.3%

34%

11%

37%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

3.3%26.3%70.3%0.0%

4.7%

80.9%

2.7%

49.7%

87.2%

37.3%

44.7%

31.3%

15.7%

21.3%

50.3%

12.8%

62.3%

20.7%

22.3%

3.4%

29.7%

0.0%

0.0%

0.0%

34.7%

40.3%

0.0%

46.0%

1.3%

0.0%

0.3%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

3.1%

8.6%

42.7%

61.7%

31.2%

20.3%

31.3%

30.5%

57.3%

38.3%

68.8%

79.7%

32.8%

22.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

32.8%

38.3%

0.0%

0.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

68.0%

23.3%

6.7%

15.0%

23.3%

15.0%

30.0%

76.7%

27.3%

19.0%

45.3%

85.0%

2.0%

0.0%

66.0%

66.0%

31.3%

0.0%

67.7%20.0%12.3%0.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

18.3%38.3%41.0%2.3%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة عمّان الرابعة

69%

22%

33%

18.5%

9.0%

10.0%

77.0%

41.5%

39.0%

31.5%

20.5%

17.0%

22.0%

29.0%

2.5%

23.0%

30.0%

29.5%

0.0%

0.0%

0.0%

36%
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31%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

1.5%15.0%74.0%9.5%

15.0%

93.9%

10.0%

61.0%

85.4%

47.0%

50.0%

25.5%
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22.5%

35.0%

14.6%

52.0%

23.0%

33.5%

0.0%
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0.0%

1.0%
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25.0%

0.0%

28.0%

1.0%

0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

16.6%

22.1%

72.5%

64.1%

41.4%

24.0%

33.8%

40.7%

26.5%

34.5%

57.2%

70.0%

42.1%

30.3%

1.0%

1.4%

1.4%

6.0%

3.4%

4.1%

4.1%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

84.5%

47.0%

24.5%

37.0%

22.0%

17.5%

15.5%

53.0%

4.5%

3.5%

59.5%

82.5%

0.0%

0.0%

71.0%

59.5%

18.5%

0.0%

92.0%4.0%2.0%2.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

12.0%49.5%38.5%0.0%

1.0%

4.5%

6.5%

2.5%

0.0%

29.5%

24.0%

12.5%

31.5%

22.0%

32.5%

29.5%

67.5%

44.0%

37.0%

55.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

30.0%68.5%1.5%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة عمّان الخامسة

56%

24%

36%

9.7%

8.6%

6.6%

42.0%

22.6%

12.0%

14.6%

43.1%

20.0%

20.9%

15.1%

14.9%

44.6%

55.7%

60.6%

3.1%

2.9%

3.1%

30%

10%

44%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

1.1%6.6%83.7%8.6%

4.6%

100.0%

2.6%

16.0%

47.7%

8.9%

27.1%

10.9%

0.0%

6.6%

68.9%

52.3%

86.0%

9.1%

12.0%

0.0%

12.9%

15.1%

0.0%

5.1%

63.7%

62.6%

0.0%

58.9%

10.0%

0.0%

19.1%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

10.5%

6.9%

43.7%

41.9%

33.1%

15.7%

15.3%

16.5%

29.1%

19.0%

48.4%

72.6%

19.4%

25.0%

27.1%

39.1%

18.5%

11.7%

19.4%

42.7%

35.5%

8.9%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

56.0%

33.4%

12.6%

11.4%

35.1%

12.3%

26.9%

54.0%

17.4%

15.1%

25.4%

80.6%

17.1%

12.6%

70.0%

73.4%

39.4%

7.1%

80.0%1.1%4.9%14.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

12.3%23.7%48.3%15.7%

1.4%

7.7%

5.7%

2.9%

5.4%

9.4%

15.4%
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29.1%

26.0%
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40.9%
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9.1%

2.6%

8.9%

3.1%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة البادية الوسطى

68%

23%

35%

2.5%

3.5%

3.0%

3.5%

7.5%

7.5%

4.5%

96.0%

14.0%

9.0%

10.5%

0.5%

76.0%

79.5%

82.0%

0.0%

0.5%

0.0%

37%

6%

32%



110

هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

1.0%2.0%95.5%1.5%

1.0%
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1.0%

5.5%
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2.0%

13.5%

2.5%

16.7%

1.5%

94.5%

45.5%

98.0%

18.0%

5.0%

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

68.5%
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0.0%

94.5%

0.0%

0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

5.9%

3.0%

67.5%

47.4%

15.6%

7.0%

17.8%

10.4%

32.5%

52.6%

84.4%

93.0%

11.1%

13.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

65.2%

73.3%

0.0%

0.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

71.0%

9.0%

6.5%

3.0%

10.5%

2.0%

29.0%

90.5%

48.5%

36.5%

65.5%

98.0%

0.0%

0.5%

45.0%

60.5%

24.0%

0.0%

69.0%20.0%10.5%0.5%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

3.5%19.5%75.5%1.5%

1.0%

2.0%

1.5%

1.0%

1.5%

8.5%

10.0%

6.0%
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14.5%
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75.0%
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82.0%

0.0%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة البلقاء

61%

32%

25%

14.9%

7.3%

5.8%

46.4%

16.7%

20.4%

12.2%

31.8%

8.9%

13.8%

16.2%

21.8%

57.8%

57.3%

64.5%

1.6%

1.3%

1.3%

33%

10%

39%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

2.9%14.0%79.6%3.5%

5.5%

79.6%

5.5%

35.6%

64.1%

20.0%

24.6%

14.7%

18.3%

14.2%

57.5%

35.9%

78.0%

22.9%

21.5%

2.2%

16.9%

6.9%

0.0%

2.0%

52.5%

56.4%

0.0%

50.4%

2.0%

0.0%

13.1%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

15.4%

13.7%

58.2%

70.3%

31.7%

12.0%

24.7%

33.1%

37.5%

20.9%

59.9%

84.0%

13.7%

25.0%

4.4%

8.7%

8.4%

4.0%

41.3%

27.9%

4.9%

0.3%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

71.8%

27.8%

9.6%

18.4%

40.5%

15.6%

25.5%

68.0%

84.5%

75.6%

49.8%

84.2%

2.7%

4.2%
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6.0%
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0.2%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

6.0%45.8%46.5%1.6%
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7.1%

3.5%

13.8%

11.3%

13.8%

11.1%

19.1%

12.5%

78.5%

78.5%

60.5%

74.5%

0.0%

0.2%

1.5%

0.5%

20.5%71.3%8.2%





121

النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة مادبا

59%

28%

30%

6.0%

3.6%

3.6%

19.6%

9.2%

8.8%

10.4%
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14.0%

16.4%

4.0%
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69.6%

0.0%

0.8%

0.0%
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5%

41%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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18.0%
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0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

18.6%

15.7%
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17.6%
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59.2%

20.6%

77.5%
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39.2%

4.9%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة الكرك
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33.8%

19.8%

21.5%

18.9%
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18.7%
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13.3%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

6.0%30.9%22.9%40.2%

5.6%

7.8%

7.5%

9.3%

17.8%

29.5%
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25.5%

28.0%

28.7%

18.4%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة الطفيلة

61%

41%

17%

7.2%

8.0%

6.8%

21.6%

45.6%

39.2%

35.6%

78.4%

13.6%

16.4%

22.0%

0.0%

33.6%

36.4%

35.6%

0.4%

0.0%

0.0%

36%

6%

39%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

15.6%12.4%72.0%0.0%
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41.1%
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15.6%
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40.5%
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14.0%

13.6%

11.4%
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0.4%

0.0%

0.0%

70.4%
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0.0%

0.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

4.4%

6.7%

54.0%

63.7%

46.7%

17.6%

63.0%

53.3%

46.0%

36.3%

53.3%

82.4%

28.9%

34.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

5.9%

0.0%

0.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

36.4%

13.2%
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0.0%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة معان

68%

34%

25%

4.0%

1.2%

0.4%

0.8%

15.2%

5.2%

5.2%

44.8%

11.2%

9.6%

10.0%

54.4%

19.2%

33.6%

34.0%

50.4%

50.4%

50.4%

36%

5%

32%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

11.7%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

36.8%

18.0%

2.8%

4.4%

27.2%

12.8%

10.8%

28.4%

1.2%

1.6%

13.6%

35.2%

52.4%

53.6%

96.0%

94.0%

59.2%

52.0%

1.2%37.2%10.0%51.6%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

3.2%21.6%26.0%49.2%

0.0%

0.4%

1.6%

0.0%

0.0%

11.6%

11.6%

7.2%

13.6%

16.4%

14.8%

19.6%

36.4%

21.6%

21.2%

22.8%

50.0%

50.0%

50.8%

50.4%

24.0%21.2%54.8%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة بدو الجنوب

64.5%

31%

28%

3.5%

1.5%

2.0%

2.5%

9.5%

7.0%

6.0%

71.0%

13.0%

10.5%

14.0%

26.5%

57.5%

70.0%

63.5%

16.5%

11.0%

14.5%

36%

5%

35.5%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

1.0%3.0%78.0%18.0%

1.5%

50.0%

1.5%

8.0%

18.8%

3.5%

32.5%

2.0%

37.5%

4.0%

65.5%

81.2%

77.5%

28.0%

4.0%

0.0%

3.5%

26.5%

0.0%

19.0%

39.5%

68.0%

12.5%

40.0%

24.5%

0.0%

51.0%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

9.0%

15.0%

75.5%

45.5%

14.0%

7.0%

19.0%

21.5%

24.5%

13.5%

53.5%

77.0%

13.5%

14.0%

0.0%

41.0%

32.5%

16.0%

31.5%

23.5%

27.0%

26.0%
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

69.0%

14.5%

1.5%

0.0%

18.5%

3.0%

7.5%

71.5%

5.0%

5.0%

37.0%

83.5%

23.5%

14.0%

93.5%

95.0%

44.5%

13.5%

11.5%18.5%43.5%26.5%
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

4.0%12.0%55.5%28.5%

0.5%

2.5%

2.0%

2.5%

0.0%

6.0%

8.0%

5.5%

7.5%

11.0%

12.5%

7.0%

82.0%

68.5%

69.5%

69.5%

10.0%

12.0%

8.0%

15.5%

12.0%50.0%38.0%
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النتائج الكمية لتحليل استبيان حول مراقبة أداء البرلمان

ا���س

الفئة العمر�ة

إناثذ�ور

31 - 45 سنة18 - 30 سنة

أك�� من 60 سنة46 - 60 سنة

ما مدى تواصل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع ناخب��م؟ 1
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بالسلوك التصو��� ع�� ال�شر�عات داخل ال��لمان؟ 2

يتعلق  فيما  ناخب��م  مع  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  تواصل  قيم 
ُ
ت كيف 

بموضوعات الأسئلة ال�� يتم طرحها وتوج��ها ل���ومة؟ 3

مقبول

مقبول

متوسط

متوسط

ضعيف

ضعيف

لا أعلم

لا أعلم

هل يوجد للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية م�اتب رسمية ضمن تلك الدائرة؟ 4

ممتاز

ممتاز

لا أعلملا يوجد يوجد 

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

دائرة العقبة

56.5%

36%

20%

10.0%

12.0%

18.5%

60.0%

44.5%

50.5%

37.0%

38.0%

17.5%

20.5%

22.0%

2.0%

27.5%

17.0%

22.5%

0.0%

0.0%

0.0%

38%

6%

43.5%
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هل م�اتب النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية معروفة حسب الأصول لدى ناخب��م؟

لا أعلملا

إذا �انت الإجابة �عم، ما مدى سهولة وصول المواطن�ن لتلك الم�اتب؟

لا أعلمصعب الوصول

ما مدى فاعلية الم�اتب الرسمية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� أرض الواقع؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

بناءً ع�� إجابة السؤال السابق ما مدى ال��ام الم�اتب الرسمية بأوقات الدوام؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسط

 مجتمعية لت�ون نقطة تواصل ب�ن 
ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ��انا

النائب وقاعدتھ الانتخابية؟

لا أعلملا

هل �عرف أرقام هواتف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ؟

لا أعرف أرقام هواتفهم�عم، لكن لا يوجد رد 

هل يوجد إجتماع دوري �عقده النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية من أجل معرفة 

أولو�ات واحتياجات الدائرة الانتخابية؟

لا يوجد 

�عم

سهل الوصول

ممتاز

ممتاز

�عم

�عم، يمكن الوصول 

لا أعلم�عم، ولكن ل�س منظم �عم، اجتماع دوري �ش�ل منظم      

إذا �انت الإجابة �عم، كم عدد الاجتماعات ال�� شاركت ��ا؟

لا أعلممن 15 فأك��من 10 - 15من 5 - 10 أقل من 5

6

7

8

9

5

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر

40.5%24.5%35.0%0.0%

23.0%

65.4%

14.5%

60.5%

82.0%

51.0%

50.0%

45.0%

28.5%

36.0%

39.5%

18.0%

49.0%

38.5%

26.5%

3.1%

21.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.5%

5.0%

3.1%

23.0%

0.5%

0.0%

5.5%
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10
التواصل  مواقع  ع��  رسمية  صفحة  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يمتلك  هل 

الاجتما��؟

لا أعلملا�عم

11
 ع�� الف�س بوك يتواصل من 

ً
هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية حسابا

خلالھ مع المواطن�ن؟

لا أعلملا�عم

 �� ��م  ا��اصة  الصفحات  ع��  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  �شاط  مدى  ما 

مواقع التواصل الاجتما��؟ 12
لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

13
ما مدى معرفتك بالصفحات الرسمية ا��اصة بالنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية 

ع�� مواقع التواصل الاجتما��؟

لا أعلمضعيفمقبولمتوسطممتاز

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال مواقع التواصل الاجتما�� ا��اصة ��م؟ 14
لا أعلملا�عم

النواب  مجلس  داخل  والإناث  الذ�ور  الانتخابية  دائرتك  نواب  أعمال  عن  الاعلان  يتم  هل 

للمواطن�ن من خلال الاجتماعات الدور�ة ال�� ينفذها النواب داخل تلك الدائرة؟ 15
لا أعلملا�عم
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16
دون  معين�ن  لأفراد  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

غ��هم من نفس الدائرة؟

لا أعلملا�عم

الدائرة  مستوى  ع��  خدمات  بتقديم  الانتخابية  دائرتك   �� والإناث  الذ�ور  النواب  يقوم  هل 

الانتخابية تخدم عموم أبناء الدائرة؟ 17
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.1 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ال�شر�عية 18
لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

ما �� مواقع إقامة النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية؟ 19
لا أعلمداخل وخارج الدائرة الانتخابية خارج الدائرة الانتخابية داخل الدائرة الانتخابية 

هل يمتلك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية برامج عمل حقيقية ووا��ة �عملون 

من خلالها؟ 20
لا أعلملا�عم

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.2 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية الرقابية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

�� دائرتك الانتخابية وهل  الذ�ور والإناث  النواب  الذي يقدمها  18.3 ما �� نوعية ا��دمات 

تمس اولو�ات واحتياجات تلك الدائرة من الناحية ا��دمية؟

لا أعلملا، لا تمس الأولو�ات والاحتياجات�عم، تمس الأولو�ات والاحتياجات

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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كيف تقيم �عامل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع القضايا العامة ال�� تمس 

المواطن�ن؟ 22
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

ما مدى تطبيق النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية لل��نامج الانتخا�ي ا��اص ��م ع�� 

أرض الواقع؟ 21
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

كيف تقيم تأث�� التصر�حات الإعلامية للنواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية ع�� الشارع 

ومدى فاعلي��ا؟ 25
لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

24
ما هو تقييمك لتفاعل النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية مع مؤسسات ا��تمع المد�ي 

والمشاركة �� أ�شط��ا؟

لا أعلم ضعيفمتوسطجيدممتاز

23
ما هو موقف النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية تجاه القضايا الإقليمية أو الدولية، من 

وجهة نظرك؟

لا أعلمسل��ايجا�ي 

هل �شارك النواب الذ�ور والإناث �� دائرتك الانتخابية باللقاءات والندوات الإعلامية؟26

لا أعلملا �شارك �شارك ... �ش�ل فعال �شارك ... �ش�ل مؤثر

تقرير مراقبة الأداء البرلماني على المستوى المحلي للمجلس الثامن عشر
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